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ATA DA TRIGÉSIMA QUINTA REUNIÃO CONJUNTA ORDINÁRIA DO

COLEGIADO DA ESCOLA DE LETRAS E DO DEPARTAMENTO DE LETRAS,

REALIZADA NO DIA DEZESSEIS DE ABRIL DE DOIS MIL E DEZENOVE

o colegiado, os técnicos e os representantes discentes da Escola de Letras reuniram-se no dia

dezesseis de abril de dois mil e dezenove, das quinze às dezoito horas, na sala 502 do Prédio III do

Centro de Letras e Artes. A reunião foi presidida pelo Diretor da Escola de Letras, Gustavo Naves

Franco. Seguiu-se a ordem do dia com os seguintes pontos de pauta: 1. Seminário de Pesquisa

2019. O professor Kelvin Falcão Klein apresentou a proposta de realização do seminário intitulado

Escritas Pensontes no dia 23 de maio, com participação dos professores convidados Davi Pinho,

Flávia Tropoli e Evando Nascimento. A proposta foi aprovada por unanimidade. 2. Homenagem à

professora Maria Helena Werneck. O professor Gustavo Naves fez um informe a respeito do

pedido de aposentadoria da professora Maria Helena Werneck, ex-diretora da Escola de Letras,

propondo a reazalição de um evento acadêmico em sua homenagem. A proposta foi aprovada por

unanimidade, e o professor Marcelo dos Santos propôs o formato de uma mesa composta por

pesquisadores indicados por critério de afinidade pessoal e acadêmica com a professora

homenageada, apresentando-se presidir a comissão organizadora do evento, que ficou integrada

também pelos professores Gustavo Naves Franco, Maria Cristina Rigoni Costa e Manoel Ricardo de

Lima. 3. Calendário da Cornlssão.de Matrícula. O professor Gustavo Naves reforçou a necessidade

de realização regular das reuniões da comissão de matrícula, de modo a evitar o acúmulo de

solicitações, e para que seja possível oferecer aos discentes uma previsão de análise de seus

pedidos de acordo com calendário pré-definido e publicado no início de cada semestre. Foi

também proposto o aumento da frequência das reuniões de acordo com as necessidades

verificadas no início dos semestres letivos, que passaria a valer a partir de 2019.2. O calendário de

2019.2, enviado previamente pelo professor Manoel Ricardo de Lima verificação e análise, foi

aprovado por unanimidade. 4. Horário de Oferta dos Estágios Supervisionados. A representante " /
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discente Gabriela Marques apresentou um pedido de esclarecimento sobre o horário de oferta

dos estágios supervisionados curriculares (entre as 16 e as 18h). Os professores explicaram que

especificadades da disciplina justificam a sua oferta nesse horário, e que há medidas de

adequação e orientação pedagógica a serem tomadas pelas coordenações de curso para casos em

que não seja possível ao discente cursar os estágios no horário ofertado. As coordenadoras de

curso Ana Carolina Coelho e Carla Miguelote ressaltaram sua disponibilidade para auxiliar os

discentes nestas e em outras questões de integralização curricular. 5. Critérios para solicitação de

exame de suficiência. A professora Carla Miguelote apresentou a necessidade de definição pelo

colegiado do número máximo de exames de suficiência a ser pedido por aluno, propondo o

máximo de 3 (três) exames, uma vez que o tópico é caso omisso da regulamentação pertinente. A

proposta foi aprovada por unanimidade, e foi aprovado também o encaminhamento de demais

casos omissos para a comissão de matrícula. 6. Homologação de pedido de prorrogação de

conclusão de curso. O técnico administrativo Bruno do Vale Brick encaminhou os processos dos

seguintes alunos para homologação do colegiado: Debora Jane Castanho Angeli; Camila Ribeiro

Ferreira; Fernanda Martins Cardoso; Karla Hormes Pacheco de Almeida. Os processos foram

aprovados por unanimidade. 7. RADOC 2018. Os professores Luciana Vilhena, Carla Miguelote,

Gustavo Naves, Júlia Studart, Kelvin Falcão, Marcelo dos Santos, Elizabeth Lewis e Ana Carolina

Coelho apresentaram o relatório de atividades docentes de 2018, por solicitação do professor

Marcelo dos Santos, responsável pelo departamento de Letras. Os relatórios foram aprovados por

unanimidade. 8. PADOC 2019. Os professores Luciana Vilhena, Carla Miguelote, Gustavo Naves,

Júlia Studart, Kelvin Falcão, Marcelo dos Santos, Elizabeth Lewis e Ana Carolina Coelho

apresentaram o plano de atividades docentes para 2019, por solicitação do professor Marcelo dos

Santos, responsável pelo departamento de Letras. 9. Solicitação de afastamento no país da

professora Giselle Sarti para participação na ABRALlN 50 anos: Linguística na

Contemporaneidade: desafios, debates e propostas, em Maceió, de 2 a 9 de maio de 2019. O

pedido de afastamento apresentado pela professora foi aprovado por unanimidade, prevendo sua

substituição nas atividades letivas pela professora Ana Carolina Coelho nos dias 06 e 08, e pela

professora Elizabeth Lewis no dia 07 de maio. 10. Solicitação de afastamento no país da
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professora Elizabeth lewis. A professora solicitou afastamento para participar de reunião com a

Andifes em Brasília no dia 2S de abril, atendendo a convite recebido como presidenta da Adunirio,

justificando o prazo de urgência do pedido pelo caráter extraordinário do convite, e prevendo sua

substituição nas atividades letivas pela professora Giselle Sarti. 11. Solicitação de afastamento no

país do professor Manoel Ricardo de Lima. O professor solicitou afastamento no país para

cumprir convite do Comitê Assessor de Pesquisa nas áreas de Letras, Linguística e Artes da

Universidade Federal de Juiz de Fora, para participar, como parecerista externo PQ, do processo

seletivo do edita I XXVIII PIBIC/CNPq/UFJF - 2019/2020, XXXII BIC/UFJF- 2019/2020 e 111 VIC

2019/2020, que ocorrerá no dia 08 de julho de 2019, no Centro de Ciências da Universidade

Federal de Juiz de Fora, UFJF, tendo como substituta em suas atividades pedagógicas a professora

Ana Carolina Coelho. O afastamento foi aprovado por unanimidade. Sem mais assuntos a tratar, o

professor Gustavo Naves encerrou a reunião e foi lavrada a presente ata, que vai assinada pelo

Diretor da Escola de Letras, professor Gustavo Naves Franco, e pelo Técnico Adiministrativo Bruno

do Valle Brick, que secretariou a Reunião.
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ATA DE PRESENÇA DA TRIGÉSIMA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA

CONJUNTA DO COLEGIADO DA ESCOLA DE LETRAS E DO DEPARTAMENTO

DE LETRAS, REALIZADA NO DIA DEZESSEIS DE ABRIL DE 2019

Profe

Professor Diego da Silva Vargas
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Professora Lucia Ricota Vilela Pinto

Professor Manoel Ricardo de Lima Neto

Proféssôra Maria Cristina Rigoni Costa

William Garcia dos Santos (Técnico em Assuntos Educacionais)

Bruno do Vali e Brick (Técnico Administrativo)
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